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Tänä vuonna maksetaan veronpalautuksia yhteensä yli 2,6 miljardia euroa, 

keskimääräinen veronpalautus on 712 €
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Mihin veronpalautukset käytetään?
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Veronpalautukset käytetään useimmiten tavalliseen kulutukseen ja joulumenoihin

Joka viides laittaa ainakin osan veronpalautuksistaan säästöön
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Käytän rahat tavanomaisiin menoihin kuten ruokaostoksiin ja laskujen maksuun

Käytän rahat joululahjoihin ja jouluvalmisteluihin.

Talletan rahat säästötilille

Maksan pois aiempia velkoja tai luottoja

Käytän rahat lomamatkaan

Ostan uusia vaatteita, kenkiä, asusteita tms

Ostan osakkeita tai rahasto-osuuksia

Käytän rahat kodin tai loma-asunnon remontointiin tai sisustamiseen

Ostan uusia harrastusvälineitä

Teen ylimääräisen lyhennyksen asuntolainaan

Muu vastaus

En osaa sanoa

Mitä aiot tehdä veronpalautusrahoillasi? Voit valita useamman vaihtoehdon
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Pieniä (<250 €) veronpalautuksia käytetään keskimääräistä useammin tavalliseen 

kulutukseen
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Ostan uusia harrastusvälineitä

Teen ylimääräisen lyhennyksen asuntolainaan

Käytän rahat kodin tai loma-asunnon remontointiin tai sisustamiseen

Ostan osakkeita tai rahasto-osuuksia

Ostan uusia vaatteita, kenkiä, asusteita tms

Käytän rahat lomamatkaan

Maksan pois aiempia velkoja tai luottoja

Talletan rahat säästötilille

Käytän rahat joululahjoihin ja jouluvalmisteluihin.

Käytän rahat tavanomaisiin menoihin kuten ruokaostoksiin ja laskujen maksuun

Mitä aiot tehdä veronpalautusrahoillasi? Voit valita useamman vaihtoehdon

Kaikki Veronpalautus <250 €
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Keskikokoisia (250 – 1000 €) veronpalautuksia käytetään keskimääräistä useammin 

joululahjoihin
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Ostan uusia harrastusvälineitä

Teen ylimääräisen lyhennyksen asuntolainaan

Käytän rahat kodin tai loma-asunnon remontointiin tai sisustamiseen

Ostan osakkeita tai rahasto-osuuksia

Ostan uusia vaatteita, kenkiä, asusteita tms

Käytän rahat lomamatkaan

Maksan pois aiempia velkoja tai luottoja

Talletan rahat säästötilille

Käytän rahat joululahjoihin ja jouluvalmisteluihin.

Käytän rahat tavanomaisiin menoihin kuten ruokaostoksiin ja laskujen maksuun

Mitä aiot tehdä veronpalautusrahoillasi? Voit valita useamman vaihtoehdon

Kaikki Veronpalautus 250-1000 €
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Suuria veronpalautuksia (yli 1000 €) käytetään keskimääräistä useammin mm. 

säästämiseen, loma-matkoihin ja velkojen/luottojen takaisinmaksuun
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Ostan uusia harrastusvälineitä

Teen ylimääräisen lyhennyksen asuntolainaan

Käytän rahat kodin tai loma-asunnon remontointiin tai sisustamiseen

Ostan osakkeita tai rahasto-osuuksia

Ostan uusia vaatteita, kenkiä, asusteita tms

Käytän rahat lomamatkaan

Maksan pois aiempia velkoja tai luottoja

Talletan rahat säästötilille

Käytän rahat joululahjoihin ja jouluvalmisteluihin.

Käytän rahat tavanomaisiin menoihin kuten ruokaostoksiin ja laskujen maksuun

Mitä aiot tehdä veronpalautusrahoillasi? Voit valita useamman vaihtoehdon

Kaikki Veronpalautus yli 1000 €



Veronpalautukset säästämiskeinona
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Joka kolmas asettaa ainakin silloin tällöin veroprosenttinsa tarkoituksella liian korkeaksi

Veronpalautusten avulla säästäminen on yleisempää 26-54 -vuotiailla
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Oletko asettanut ennakonpidätysprosenttisi tarkoituksella 
korkeammaksi, jotta saisit veronpalautuksia?
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Oletko asettanut ennakonpidätysprosenttisi tarkoituksella 
korkeammaksi, jotta saisit veronpalautuksia?

Kyllä, säännöllisesti Kyllä, joskus En En osaa sanoa



Työntekijöistä joka kolmas asettaa veroprosenttinsa säännöllisesti korkeammaksi 

veronpalautusta saadakseen 
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Oletko asettanut ennakonpidätysprosenttisi tarkoituksella korkeammaksi, jotta saisit veronpalautuksia?

Kyllä, säännöllisesti Kyllä, joskus En En osaa sanoa



Lisätietoja
Olli Kärkkäinen, Yksityistalouden ekonomisti

olli.karkkainen@nordea.com

@OlliKarkkainen

Tutkimuksen Nordealle toteutti internetpaneelina YouGov 31.10.-7.11.2017 välisenä 

aikana. Vastaukset on painotettu haastateltavan ikä, sukupuoli ja asuinpaikka 

huomioiden. Kyselyyn vastasi 1010 yli 18-vuotiasta suomalaista.


